
CONVOCATORIA PLENO

Por  la  presente  se  convoca  a  todos  los  Sres.  Concejales  que  integran  el
Ayuntamiento  Pleno,  a  la  sesión  extraordinaria  que  se  celebrará  el  próximo
29/06/2023 a las 08.30 horas en el salón de actos del Ayuntamiento, al objeto de
debatir y, en su caso, aprobar, los puntos incluidos en el siguiente

ORDEN DEL DIA

1. Aprobar el acta correspondiente a la sesión constitutiva celebrada el día 17
de junio de 2023.

2. Ver propuesta de Alcaldía relativa a la periodicidad de las sesiones ordinarias
plenarias.

3. Dar cuenta de la constitución de los Grupos Políticos y del nombramiento de
Portavoces.

4. Ver propuesta de Alcaldía para la creación y composición de las Comisiones
Informativas permanentes.

5. Ver  propuesta  de  Alcaldía  relativa  a  la  determinación  de  los  cargos  con
dedicación exclusiva o parcial y régimen de retribuciones, indemnizaciones y
asistencias de los miembros de la Corporación. 

6. Ver  propuesta  de  Alcaldía  relativa  a  la  determinación  de  los  puestos
destinados a personal eventual.

7. Ver  propuesta  de  Alcaldía  relativa  a  la  delegación  de  competencias  del
Pleno.

8. Dar cuenta de las resoluciones de la Alcaldía sobre:

- Organización municipal y delegaciones de competencias de la Alcaldía.
- Creación, composición y competencias de la Junta de Gobierno Local.
- Nombramiento de los Tenientes de Alcalde.

La Alcaldesa 

La Secretaria

Documento firmado digitalmente en Santa Eulària des Riu.
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CONVOCATÒRIA PLE 

Per  la  present  es  convoca  tots  els  regidors  i  regidores  que  integren
l’Ajuntament Ple, a la sessió extraordinària que tendrà lloc el proper 29/06/2023 a les
08:30 hores al  saló d’actes de l’Ajuntament a fi de debatre i,  si  escau,  aprovar els
assumptes inclosos en el següent

ORDRE DEL DIA

1. Aprovar l’acta corresponent a la sessió constitutiva que va tenir lloc el dia 17
de juny de 2023. 

2. Veure proposta d’Alcaldia relativa a la periodicitat de les sessions plenàries. 

3. Donar  compte de la constitució dels Grups Polítics i  del  nomenament  de
Portaveus. 

4. Veure  proposta  d’Alcaldia  relativa  a  la  creació  i  composició  de  les
Comissions Informatives permanents. 

5. Veure  proposta  d’Alcaldia  relativa  a  la  determinació  dels  càrrecs  amb
dedicació  exclusiva  o  parcial  i  regim  de  retribucions,  indemnitzacions  i
assistències dels membres de la Corporació. 

6. Veure  proposta  d’Alcaldia  relativa  a  la  determinació  dels  llocs  de  treball
destinats a personal eventual. 

7. Veure proposta d’Alcaldia relativa a la delegació de competències del Ple.

8. Donar compte de les resolucions d’Alcaldia relatives a: 

- Organització municipal i delegacions de competències d’ Alcaldia. 
- Creació, composició i competències de la Junta de Govern Local.
- Nomenament dels Tinents d’Alcalde. 

L’alcaldessa

La secretària

Document signat digitalment a Santa Eulària des Riu.
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